
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
'PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 16!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 13 DE ABRIL 2021 

L1:.,~ f 

Ass.: 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos treze (13) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON 
FERREIRA, JADIEL VIEIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice
presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 11ª Sessão Ordinária do dia 24 de março 
de 2021; Emenda Modificativa nº 002/2021 do Ver. Júlio Renovato; Indicação nº 013/2021 do Ver. Júlio 
Renovato; Indicação nº 014/2021 do Ver. Júlio Renovato; Projeto de Lei nº 008/2021 LDO do Executivo 

Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Ressaltou que a função do vereador muitas das vezes é trazer o anseio do 
povo para a câmara e por meio de algum processo, eles possam formalizar todos os anseios da sociedade. 
Comentou a respeito de uma emenda modificativa, a qual foi protocolada na casa com intuito de aprimorar 
um projeto de lei enviada pela atual gestão. Pediu o apoio de todos, que simplesmente não reprove um projeto 
de lei, sem antes conversar, e dar as suas sugestões, na intenção de alterar e melhor. Citou também uma outra 
indicação, feita pelos moradores do povoado Conselho, solicitando a construção de um posto de saúde no 
povoado. Falou que protocolou e formalizou um anseio seu e um anseio de muitos daqueles que acreditam 
que a secretaria do Turismo poderá trazer dias melhores para o nosso povo, por meio da geração de 
oportunidade e renda para a comunidade. Agradeceu a todos. 

O. SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o vereador Júlio pelas suas indicações protocoladas. 
Comentou que o povoado conselho não tinha posto de saúde, e que realmente estava precisando. Cobrou do 
gestor municipal que se faça a plotagem dos carros do município. Cobrou também que o gestor coloque 
lavatórios nas escolas municipais. Disse também que as escolas municipais, algumas já estavam precisando de 
reformas. Concedeu aparte ao vereador Jadiel. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o 
vereador Júlio pelas suas indicações. Parabenizou também o vereador Josivaldo por cobrar a plotagem dos 
carros a serviço do município. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo ressaltou que eles 

querem que a gestão Municipal faça uma gestão para todos e não para aqueles escolhidos. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 001/2021, feriado de 08/08, aprovado 
por unanimidade em redação final; Projeto de Lei nº 002/2021, feriado de 21/10, aprovado por unanimidade 
em redação final; Galeria Ex-presidentes, aprovado por unanimidade em discussão única. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 
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O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 13 de abril de 2021. 

ACÁ~ 
Presidente 

WASH~ UZA 
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